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Dodatečné informace č. 2 k zadávacím podmínkám v rámci veřejné 
zakázky malého rozsahu: 

 
Oprava výtahů v BD ul. Brožíkova č.p. 430-432, Pardubice 

 
Zadavatel: 
Statutární město Pardubice 
Pernštýnské nám. 1, 530 21 Pardubice 
IČ:  00274046; DIČ: CZ00274046 
Zastoupené: Ing. Jaroslavem Hruškou, vedoucím odboru majetku a investic 
 
 

Předmět plnění veřejné zakázky malého rozsahu 
Předmětem díla je oprava výměnou stávajících 6 ks výtahů ve třech vchodech č.p. 430, 431 a 432 
obytného domu v ul. Brožíkova v Pardubicích – Polabinách. 
 

 

Na základě dodatečných dotazů a připomínky k zadávacím podmínkám ze dne 29.5. a 30.5.2014 
některých zájemců o výše uvedenou veřejnou zakázku, zasíláme tyto dodatečné informace k zadávacím 
podmínkám: 

 
K dotazu č. 1: 
Otázka ke specifikaci dveří kabiny výtahů. 

Jaké dveře budou u výtahů TOV 1000? 

ODPOVĚĎ ZADAVATELE: 

Kabiny obou výtahů (TOV 400 i TOV 1000) budou osazeny automatickými 4 křídlými centrálně 
otvíranými dveřmi – světlá šíře vstupu 800 mm. 
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K dotazu č. 2: 
Jaký typ šachetních dveří do stanice „0“ bude osazen?    

Plně automatické – ruční jednokřídlé? V případě této varianty je nutné specifikovat způsob ovládání. 

Nebo automatické stranou posuvné? 

ODPOVĚĎ ZADAVATELE: 

Stávající ruční otočné dveře ve stanici „0“ vybavit tak, aby při příjezdu kabiny výtahu do této 
stanice se automaticky otevřely na plnou světlou šíři dveří. Ovládání dveří bude tlačítkem. 

 

K dotazu č. 3: 
Otázka ke specifikaci přípravy ostatních šachetních dveří : 

Šachetní dveře v ostatních patrech budou připraveny na možnost změny ručních dveří na plně 

automatické. Prosím o objasnění, jak by taková příprava měla vypadat? 

ODPOVĚĎ ZADAVATELE: 

Příprava dveří stávajících ručních bude v návaznosti na budoucí stav s úpravou ve stejném 
rozsahu jako u stanice “0“. 
 

K dotazu č. 4: 
Jaká je požadována rychlost výtahu? 

ODPOVĚĎ ZADAVATELE: 

Jednorychlostní výtahový stroj s dvoučinnou brzdou a krytem lanovnice – rychlost 1m/s. 

 
K dotazu č. 5: 
Otázka k opatření mezistěn výtahových šachet. 

ODPOVĚĎ ZADAVATELE: 

Vnitřní část mezistěn šachet výtahů bude opatřena nátěry v odstínu RAL-barva bude upřesněna 
v průběhu opravy. 
 

K dotazu č. 6: 
V rozsahu prací uvádíte výměnu výtahu z TOV 320/12 za TOV 400/12 

V elektroinstalaci téhož zadání uvádíte TOV 450 

Pro kabinu výtahů opět uvádíte TOV 400 v informaci o půdorysných rozměrech, ale v závěru tohoto 

odstavce je již opět uvedeno: kabina výtahu TOV 450 bude osazena automatickými … 

Dle ČSN 98-1 odpovídá vaše požadovaná plocha 1 050mm x 1 050mm nosnosti výtahu min. 400kg. 

Prosím o upřesnění, kterou nosnost požadujete. 

ODPOVĚĎ ZADAVATELE: 

Požadovaný typ výtahu TOV 400/12 → požadovaná nosnost 400kg.  

 

K připomínce k zadávacím podmínkám: 
Ve výzvě: III. Požadavky na prokázání splnění kvalifikace 

- Osvědčení „Autorizovaná servisní firma“ vydané Hospodářskou komorou ČR v souladu s ČSN 27 
4002. 
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Jelikož nedošlo ke změně právních předpisů a stále platí, že organizace (servisní firma) může opravovat 
vyhrazené zdvihací zařízení, mezi něž se řadí výtahy o nosnosti nad 100 kg a s výškou zdvihu nad 2 metry 
jen na základě oprávnění. Oprávnění vydává podle zákona č. 174/1968 Sb., v platném znění, a vyhlášky 
č. 19/1979 Sb. organizace státního odborného dozoru, kterou je Technická inspekce ČR (TI ČR). 
Oprávnění vydává po předchozím prověření odborné způsobilosti žadatele, resp. servisní firmy. 

Proto označení „Autorizovaná servisní firma“ považujeme za diskriminační a upřednostňující jednoho 
dodavatele 

Zásadní myšlenkou Autorů Ing. Bohuslava Kratěny a Ing. Jana Dvořáka bylo, že firma bude mít 
prokazatelně prověřenu svoji profesní kvalitu. 

Tuto jsme schopni prokázat kvalitou a spokojeností zákazníků. 

 
ODPOVĚĎ ZADAVATELE – ODŮVODNĚNÍ POŽADAVKU: 

Autorizace udílená Hospodářskou komorou ČR ve svém obsahu  znamená komplexnější prověření firmy 
s posouzením, jak splňuje požadavky ČSN 27 4002 čl. 4.4.1 vymezující její profesní činnost. Tím, že firma 
docílí autorizace dává nám jako provozovateli výtahů určitou jistotu, že jde o firmu všestranně 
způsobilou a komplexně naplňující požadavky normy, které byly vypracovány v souladu s jedním ze 
základních poslání českých technických norem vyjádřeným v § 4 zákona č. 22/1997 Sb., a to dosažení 
optimálního stupně uspořádání ve vymezených souvislostech. Je zde dán charakter všestranně dané 
záruky pro provozovatele, že autorizovaná firma má dostatečnou kvalitu a že je schopna plně dostát 
požadavkům normy.  

Odborná způsobilost servisních firem se sice prokazuje při šetření k udělení oprávnění prováděném TI 
ČR, kdy by rovněž měla být v intencích základních požadavků ČSN 27 4002.  Je však skutečností, že 
inspektoři TI ČR jsou zmocněni a při ověřování se zaměřují na splnění předpokladů k budoucímu výkonu 
činnosti. V rámci toho ověřují odbornou způsobilost pracovníků, technické zabezpečení, vybavení 
přístroji, dostupnost předpisů atd. Zákon jim ale neumožňuje provádět kontrolu, jak jsou tyto 
předpoklady v praxi plněny. Vydané oprávnění lze proto vnímat jako osvědčení způsobilosti k zahájení 
provozování profesní činnosti. Od vydaného oprávnění nelze ale očekávat, že bude limitováno 
z hlediska rozsahu činnosti. Podmínky pro získání oprávnění jsou stejné pro samostatně podnikající 
fyzickou osobu, provádějící servis u 20 výtahů, jakož i fyzickou či právnickou osobu vykonávající servis 
např. u 2000 výtahů. Již z toho je patrné, že autorizovaná servisní firma je určitou novou kvalitou na 
trhu při zajišťování servisu výtahů.  

Autorizací firma dokazuje, že bude mít prokazatelně prověřenu svoji profesní kvalitu. Z uvedeného 
vyplývá, že zadavatel požaduje v souladu s novým technickým předpisem zajištění maximální možné 
kvality pro zajištění servisu provozovaných výtahů. 
 
 
Požadavky na rozsah zpracování nabídky a ostatní podmínky výzvy k podání nabídky ze dne 
23.05.2014 č.j.: MmP 31871/2014/OMI a návrhu SOD (viz. příloha Dodatečných informací ze dne 
29.5.2014) zůstávají v platnosti beze změn. 
 
Předem děkujeme za předložení Vaší nabídky. 

 

S pozdravem 

 

 

 

Ing. Jaroslav Hruška 

vedoucí odboru  

odbor majetku a investic 

v z. Ing. Karolína Vopršalová 
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